

Centar za informiranje i savjetovanje o karijeri

Šibenik

Stjepana Radića 54

022 336 824

[cisok-sibenik@hzz.hr](mailto:cisok-sibenik@hzz.hr)

**Svim osnovnim školama  
Šibensko-kninske županije**

**Predmet: Aktivnosti u Centru za informiranje i savjetovanje o karijeri tijekom 11. tjedna cjeloživotnog učenja**

Poštovani,

tjedan cjeloživotnog učenja je nacionalna obrazovna kampanja koja potiče ostvarenje ideje o promoviranju učenja i obrazovanja, a koja je nastala na temelju UNESCO-ve inicijative u cilju senzibiliziranja javnosti za cjeloživotno učenje, promicanja kulture učenje te poticanja osobne motivacije.

Agencija za strukovno obrazovanje i obrazovanje odraslih ove godine organizira **11. tjedan cjeloživotnog učenja** pod sloganom „**Provježbaj mozak**“, a Tjedan će se obilježiti od **02. do 08. listopada**.

U CISOK-u Šibenik i ove godine aktivno sudjelujemo u promoviranju cjeloživotnog učenja te pripremili niz aktivnosti za korisnike.

Radionica pod nazivom „**Vježbam svoj mozak**“ je namijenjena učenicima petih razreda. Na radionici će se učenici upoznati s različitim vježbama koje pospješuju koncentraciju i pamćenje.

Radionica pod nazivom „**Mala crvena, veliki sivi**“ namijenjena je zaposlenim osobama, a na njoj će sudionici imati prilike unaprijediti svoje komunikacijske vještine, prvenstveno u konfliktnim situacijama, uzimajući u obzir važnost različitih perspektiva u socijalnim odnosima. Radionica je po rasporedu na Svjetski dan učitelja pa se nadamo da će nam se djelatnici Vaše škole pridružiti na istoj.

Sudjelovanje u aktivnostima je besplatno, a održati će se u prostoru CISOK-a na adresi: Stjepana Radića 54 (1. kat plavog nebodera – u bivšem prostoru Gradske knjižnice).

**Broj polaznika na radionicama je ograničen zbog ograničenog prostora pa Vas molimo da obavijestite Vaše učenike i djelatnike o radionicama kako bi na vrijeme osigurali svoje mjesto.**

Naglašavamo da je moguće dogovoriti i druge termine održavanja aktivnosti ukoliko za to postoji potreba.

Aktivnosti će se održavati prema sljedećem rasporedu:

Naziv aktivnosti	Vrijeme održavanja	
„Vježbam svoj mozak“	06.10.2017.	14:00
„Mala crvena, veliki sivi“	05.10.2017.	14:00

Srdačan pozdrav,

Stručni tim CISOK-a Šibenik

Prilog:

- Letak s aktivnostima